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AD-21AP AD-21AUNModel

Voltage(V)

No load speed(R/min)

Battery capacity(A/h)

Maximum torque（N.m）

Chuck（MM）

Battery charging time(MIN)
Weight(Kg)

Manufacturer reservesthe right to change specifications without notice.
Specifications may differ from country to country.
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The battery charger is for charging Mosta battery cartridge. Never use it for other 
purposes or for other manufacture is batteries.

When you charge a battery cartridge which is new or has not been used for a long 
period of time , it may not accept a full charge until after discharging it completely 
and recharging a couple of times. 

If you charge a battery from a just operated tool or a battery which has been exposed 
to diect sunlight or heat for a long time , the charging light may lighten in green color .
If this occurs,wait for a while.Charging will begin after the battery cool. 

CAUTION:!
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Модель AD-12A AD-12AUN AD-16A AD-21A 
Напряжение питания (В) 12 16 21 21 
Частота вращения (Об/мин) 0-350/0-1350 0-450/0-1450 0-450 /  0-1450
Емкость аккумулятора Li-Ion (А/ч) 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0   
Крутящий момент (Н/м.) 23 25 30 
Максим. диаметр патрона (мм) 10 10 10 
Время зарядки аккумулятора (мин) 60 60 60 
Вес (кг.) 0,9 1,0 1,1 
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виникнення во н , які мо ь с а и при ино по е і пи а о парів.
римай е ді ей а с оронні осі

е ек ри но ма ині в процесі ро о и.
ідво ікання ва и мо е привес и ас до в ра и кон ро над ма ино .

електрична е пека
и ки епсе ьні е ек ри ни ма ин (зарядни прис ро в) повинні під оди и під розе ки. Ніко и

не змін й е конс р кці екера якимось ином. Не викорис ов й е дь-яки пере ідників д я
ма ин з зазем им проводом. икорис ання ори іна ьни ви ок і відповідни розе ок змен и ь
ризик ра ення е ек ри ним с р мом;

Не доп скай е кон ак і а з зазем еними повер нями, акими, як р и, радіа ори, п и и а
о оди ьники. сн підви ений ризик ра ення е ек ри ним с р мом, як о а е і о зазем ене.
Не піддавай е е ек ри ні ма ини під до ем і не римай е во о и мова . ода,

по рап я и в е ек ри н ма ин , з і ь ризик ра ення е ек ри ним оком.
Звер ай еся ак ра но з н ром. Ніко и не викорис ов й е н р д я перенос , пере я вання

е ек ри но ма ини (зарядно о прис ро ) і ви я вання ви ки з розе ки. никай е вп ив на
е ек ри ний н р еп а, мас а, ос ри кромок а о р оми ас ин. о код ені а о скоро ення
н ри з і ь ь ризик ра ення е ек ри ним с р мом;

ри експ а аці е ек ри но ма ини (зарядно о прис ро ) на відкри ом пові рі корис й еся
подов ва ем, прида ним д я викорис ання на відкри ом пові рі. Зас ос вання н ра,
призна ено о д я викорис ання на відкри ом пові рі, змен ризик ра ення е ек ри ним
с р мом;
к о не мо на никн и експ а аці е ек ри но ма ини (зарядно о прис ро ) во о и мова ,

викорис ов й е д ере о ив ення, за езпе ений прис ро м за исно о відк ення ( З ).
икорис ання З змен ризик ра ення е ек ри ним с р мом.
со ис а езпека

дь е пи ьні, с е е за сво ми діями і кер й еся здоровим здом при експ а аці е ек ри ни
ма ин. Не викорис ов й е е ек ри ні ма инами, як о и в оми ися, пере ва е під ді
нарко и ни засо ів, а ко о а о ікарськи препара ів. оро ко асна в ра а концен раці ва и
при експ а аці е ек ри ни ма ин мо е привес и до серйозни по код ень.
орис й еся індивід а ьними за исними засо ами. Зав ди надя ай е засо и д я за ис о ей.
За исні засо и - акі, як маски, о о ері а ь від пи , р кави ки, вз я, о о ері а від ковзання,
каска а о засо и за ис в , викорис ов вані відповідни мова - змен а ь не езпек
о римання по код ень.

Не доп скай е випадково о вк ення ма ин. За езпе е, о вимика зна одився в
по о енні « ідк ено» перед підк енням до мере і і (а о) до ак м я орно а аре і при
підйомі і перенесенні е ек ри но ма ини. к о при перенесенні е ек ри но ма ини па ець
зна оди ься на вимика і, а о від ва ься підк ення до мере і (підк ення до ак м я орно
а аре ) е ек ри но ма ини, якій вимика зна оди ься в по о енні « к ено», це мо е
призвес и до не асно о випадк ;

еред вк енням е ек ри но ма ини вида і ь всі ре ва ьні а о айкові к і. ,
за и ений під о ер ами ас ини е ек ри но ма ини, мо е привес и до равми опера ора;

ри ро о і не нама ай еся до я н ися до о ось, зав ди з ері ай е с ійке по о ення. е
дозво и ь за езпе и и кра ий кон ро ь над ма ино в екс рема ьни си ація .

дя ай еся на е ним ином. Не носі ь ві ьно одя а о ве ірни виро ів. Не римай е сво
во осся, одя і р кави ки і я р оми ас ин ма ини. і ьний одя , ве ірні виро и і дов е
во осся мо ь по рапи и в р омі ас ини. к о перед а ені ко и д я під' днання до
о аднання д я відсмок вання і з ор пи , за езпе е на е не при днання і експ а аці .
З ір пи мо е змен и и ризики, пов'язані з пи ом.
ксплуатац я та до ляд а електрично ма ино
Не переван а й е е ек ри н ма ин . икорис ов й е е ек ри н ма ин відповідно о

призна ення д я виконання нео ідно вам ро о и. ра е і езпе ні е викон ва и е ек ри но
ма ино ро о , на як вона розра ована;
Не викорис ов й е е ек ри н ма ин , як о вимика несправний (не вк а а о не вимика ).
дь-яка е ек ри на ма ина, яка не мо е прав я ися за допомо о вимика а, с анови ь

не езпек і під я а ремон ;
ід' днай е ви к від д ере а ив ення і (а о) ак м я орн а аре від е ек ри но ма ини

перед виконанням дь-яки ре вань, зміни дода ково о о аднання и невикорис ання .
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оді ні примі ивні за оди езпеки змен ь ризик випадково о вк ення е ек ри но ма ини;
З ері ай е непрац е ек ри н ма ин в місці, недос пном д я ді ей, і не дозво яй е

осо ам, о не знайомі з е ек ри но ма ино а о ці нс р кці , корис ва ися е ек ри но
ма ино . ек ри ні ма ини с анов я ь не езпек в р ка неква іфіковани корис ва ів;
за езпе е е ні не о с ов вання е ек ри ни ма ин. еревір е е ек ри н ма ин на предме
прави ьнос і з' днання і закріп ення р оми ас ин, по омки де а ей і ін и невідповіднос ей, які
мо ь вп ин и на ро о . разі несправнос і відремон й е е ек ри н ма ин перед
викорис анням. ас о не асні випадки від ва ься ерез по ане о с ов вання е ек ри но
ма ини;
з ері ай е рі і інс р мен и на ос реними а в ис о і. і і інс р мен и з ос рими краями, які

о с ов ься на е ним ином, рід е зак инива , ними е е прав я и;
викорис ов й е е ек ри ні ма ини, прис ос вання, інс р мен а ін. відповідно до ці інс р кці з
ра ванням мов і арак ер викон вано ро о и. икорис ання е ек ри но ма ини д я
виконання операцій, на які вона не розра ована, мо е с вори и не езпе н си аці .

ксп а ація а до яд за ак м я орно ма ино
ерезарядк с ід здійсн ва и, викорис ов и зарядний прис рій, вказаний

виро ником. Зарядний прис рій, який оди ься д я одно о ип ак м я орно а аре , мо е
призвес и до виникнення по е і при викорис анні ін о о ип а аре ;

ар вання ма ин с ід здійсн ва и і ьки від ак м я орни а арей, о ма ь спеціа ьне
позна ення. икорис ання дь-яки ін и а арей мо е призвес и до по код ень і по е і;

к о ак м я орна а арея не викорис ов ься, с ід з ері а и окремо від ін и ме а еви
предме ів, аки , як скріпки д я паперів, моне и, к і, цвя и, вин и і .п., які мо ь закоро и и
кон ак ні висновки. оро ке замикання кон ак ни висновків мо е вик ика и опіки а о по е ;

разі неправи ьно експ а аці рідкий е ек ро і мо е ви ек и з ак м я орно а аре ;
никай е кон ак з е ек ро і ом. ри випадковом кон ак і з е ек ро і ом змий е йо о водо .
к о е ек ро і по рапи ь в о і, крім промивання о ей водо зверні ься за меди но допомо о .
і ь е ек ро і з ак м я орно а аре мо е вик ика и роздра вання а о опіки.

о слу овування
с ов вання ва о ма ини повинно и дор ено ква іфікованом ремон никові, ко рі

викорис ов ь і ьки іден и ні змінні де а і. е дозво и ь з ере и езпек ва о ма ини.

В А ІВ И А ОДІВ П И ДЛ ак м я орни Н р повер ів
ри виконанні ро і , при яки ро о ий інс р мен мо е за епи и при ован е ек ропроводк ,

римай е е ек ри н ма ин за ізо ьовані р ки. он ак з роз а овано під напр о проводко
мо е призвес и до ра ення е ек ри ним с р мом.

Зас осов й е відповідні ме а о ка і д я зна од ення при овани сис ем пос а ання а о
звер ай еся за довідко в місцеве підпри мс во ком на ьно о о с ов вання. он ак з
е ек ропроводко мо е призвес и до по е і а ра ення е ек рос р мом. о код ення
азопровод мо е привес и до ви . о код ення водопровод веде до нанесення ма еріа ьни
з и ків.

ри зак ин ванні ро о о о інс р мен а не айно вимкн и е ек ри н ма ин . о о ий
інс р мен за да :
- при переван а енні е ек ри но ма ини а о
- при переко вання о ро вано де а і.
римай е міцно е ек ри н ма ин в р ка . ри за вин вання / відверненні вин ів / р пів

мо ь коро ко асно виника и високі реак ивні момен и. ріп ення за о овки. За о ів я,
вс анов ена   в за искні прис ро а о в е а а, рим ься надійні е, ні а ій р ці.
і ьки піс я повно з пинки е ек ри но ма ини мо на вип ска и з р к. о о ий інс р мен

мо е зак си и, і це мо е привес и до в ра и кон ро над ма ино .
Запо і ай е ненавмисно о вк ення. Носіння е ек ри но ма ини з

па ьцем на к аві і вимика а мо е привес и до не асно о випадк . ' : ма ина ма
ав ономне д ере о ив ення і ом зав ди о ова до ро о и. никай е випадкови на искань на
к аві вимика а - це мо е призвес и до равм і ін им код енням.
Не нама ай есь відкри и а аре . ри цьом виника не езпека коро ко о замикання.
За и ай е ак м я ор від вп ив високи емпера р, си ьно о сонця і во н . о е виникн и

не езпека ви .
ри по код енні і нена е ном викорис анні ак м я ора мо е виді и ися аз. За езпе е

прип ив сві о о пові ря і при виникненні скар зверні ься до ікаря. ази мо ь вик ика и
подразнення ди а ьни я ів.

ри неправи ьном викорис анні з ак м я ора мо е по ек и рідина. Не кон ак й е з не . ри
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прац на е ним ином і повер а ься в по о ення "OFF", як о йо о відп с и и.
я зап ск інс р мен прос о на исні ь вимика . видкіс ь інс р мен з і ь ься при

з і ь енні иск на перемика . ідп с і ь вимика д я з пинки.
5.3 ія к аві і перемикання напрямк о ер ання

аний інс р мен ма реверсивний перемика 6 д я зміни напрямк о ер ання. На исні ь на ва і ь
реверсивно о перемика а з право о ок д я о ер ання за одинниково с рі ко а о з іво о ок
д я о ер ання про и одинниково с рі ки (ма . ). о и ва і ь реверсивно о перемика а
зна оди ься в ней ра ьном по о енні, перемика On / Off. на исн и не мо на.

МАЛ.А МАЛ.В

РИ .

:
• еред ро о о зав ди перевіряй е напрямок о ер ання.
• орис й еся реверсивним перемика ем і ьки піс я повно з пинки ма ини. Зміна напрямк
о ер ання до повно з пинки ма ини мо е призвес и до по код ення.
• к о ма ина не викорис ов ься, зав ди переводи е ва і ь реверсивно о перемика а в
ней ра ьне по о ення.

5.4 Зміна видкос і (ма .2)
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ма .2 ма .3

Нав і ься вимов я и
1. Низька видкіс ь
2. исока видкіс ь
3. еремика діапазон видкос ей

я зміни видкос і, спо а к відк і ь інс р мен , по ім переведі ь перемика діапазон
видкос ей в по о ення «2» д я високо видкос і, а о в по о ення «1» д я низько видкос і.
еред експ а аці переконай еся в ом , о перемика діапазон видкос ей вс анов ений в

на е ний с ан. икорис ов й е на е н видкіс ь д я а о ро о и.
:

• Зав ди повніс переводи е перемика діапазон видкос ей в прави ьне по о ення. к о и
прац е з інс р мен ом, а перемика діапазон видкос ей зна оди ься посередині мі
позна ками «1» і «2», це мо е привес и до по код ення ма ини.
• Не викорис ов й е перемика діапазон видкос ей при прац ій ма ині. е мо е привес и до
по код ення ма ини.
5.5 е вання кр но о момен за я вання (рис.3)
1. рад вання
2. е ва ьне кі ьце с ановки момен за я вання і ре имів ро о и
3. ідмі ка з си я за я ки і ре им ро о и (дри ь-сверд іння, р повер -закр вання р пів)
4. казівник

р ний момен за я вання мо на ре ва и в 18-23 крок (в за е нос і від моде і) я ом
поворо ре ва ьно о кі ьця, о йо о радаці по дн ва ися з пока иком на корп сі
інс р мен . р ний момен за я вання мініма ьний, ко и цифра 1 по днана з пока иком, і
максима ьний, ко и позна ка 'по днана з пока иком. ф а де прос иза и при різни рівня
кр но о момен , вс анов ено о на зна ення від 1 до 18. м ф а спроек ована ак, о вона не
провер а ься і я позна ки. еред по а ком фак и но ро о и, закр і ь про ний р п в
ма еріа а о де а ь з поді но о ма еріа , о визна и и нео ідний кр ний момен за я вання
д я дано о конкре но о випадк . римі ка:

• е ва ьне кі ьце не ок ься, як о пока ик роз а ований посередині мі радаціями.
5. он а

:
• еред проведенням дь-яки ро і з інс р мен ом зав ди перевіряй е, о інс р мен
відк ений, а ок ак м я орів зня ий.
с ановка а о зня я викр ки і и а о сверд а.
оверні ь па рон 1 про и одинниково с рі ки д я відкри я за искни к а ків. с ав е сверд о в

па рон якомо а и е. оверні ь па рон за одинниково с рі ко д я за я вання сверд а. я
мон а однос оронньо і и, рекоменд ься викорис ов ва и спеціа ьний пере ідник 10 (ріс. ).
6. ксп а ація

Зарядка ак м я ора.

ВАГА!
Не заряд ай е ак м я ор при емпера рі навко и ньо о середови а ни е +5 і ви е +40 .
екомендована емпера ра зарядки + 20-24 . Не викорис ов й е а е З д я зарядки ін и
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ак м я орів а о інс р мен ів. к м я ор по рі но заряд а и перед пер им викорис анням а о
ко и він не вида нео ідн напр ив ення. ри зарядці ак м я ор мо е незна но на рі ися, це
норма ьно і не свід и ь про наявніс ь про ем.
ідк і ь зарядний прис рій до мере і змінно о с р м . За ори ься зе ена індика орна ампа.
с анові ь в ак м я орн а аре 5 екер зарядно о прис ро . о и екер прави ьно

вс ав ений, за ори ься ервона індика орна ампа і по не ься процес зарядки. іс я закін ення
процес зарядки за ори ься зе ена індика орна пампа.
іс я зарядки ак м я орно а аре від' днай е н р ив ення зарядно о прис ро від д ере а

с р м .

Ро ота в режим уруповерта.

ВАГА:
• с анові ь ре ва ьне кі ьце на відповідний рівень кр но о момен д я а о ро о и.
с ав е віс ря викр ки і и в о овк вин а і на исні ь на інс р мен . вімкні ь інс р мен на

пові ьній видкос і, по ім пос пово з і ь й е . ідп с і ь перемика к . / ик ., к і ьки
спрац з еп ення.
- и с е и е за им, о викр ки і а вс ав я ася прямо в о овк вин а,
інак е мо на по коди и вин і / а о і .
римі ки:

• ри ро о і з вин ами д я дерева, висверд и е про ні о вори д я спро ення ро о и і запо і ання
роз ам вання дерев'яно ро о о де а і.
сверд іння
по а к поверні ь ре ва ьне кі ьце, о по дна и пока ик з відмі ко «сверд іння».
о ім виконай е нас пне:
верд іння в дереві
ри сверд інні в дереві, найкра і рез ь а и дося а ься при викорис анні сверде д я дерева,

за езпе ени напрямни вин ом. Направ я ий вин спро сверд іння, рим и сверд о в
о ро вано де а і.
верд іння ме а
я запо і ання ковзання сверд а, при по а к сверд іння, зро і ь по и ення за допомо о

кернера і мо о ка в о ці сверд іння.
с ав е віс ря сверд а в ви мк і по ні ь пові ьно сверд и и, пос пово з і ь и видкіс ь. ри

сверд інні ме а ів викорис ов й е мас и о д я різання. иня ок с анов я ь ав н і а нь, які
ре а сверд и и нас о.

ВАГА:
* Надмірне на искання на інс р мен не прискори ь сверд іння, а навпаки і ьки за коди ь
наконе ник а о о сверд а, знизи ь прод к ивніс ь інс р мен і скоро и ь ермін йо о с и.
* о и просверд ь о вір с а наскрізним, на інс р мен / сверд о вп ива зна на си а. іцно
рим й е інс р мен і дь е о ере ні, ко и сверд о по ина про оди и крізь о ро ван

де а ь.
• зас ря н в е сверд о мо на вийня и я ом прос о о перемикання реверсивно о перемика а на
зворо не о ер ання заднім одом. днак інс р мен мо е проверн ися в зворо ном напрямк
занап о видко, як о йо о не рима и міцно.
• Зав ди закріп й е неве икі о ро вані де а і в е а а а о поді ном за искном прис ро ,
о никн и равми.

• к о інс р мен експ а вався езперервно до розряд ок ак м я орів, зро і ь перерв на
5 ви ин перед по а ком ро о и з заряд еним ак м я ором. Несправнос і а засо и с нення
ри виникненні ін и несправнос ей при ро о і інс р мен а нео ідно зверн ися в сервісний

цен р, зазна ений в аран ійном а оні.

ВАГА! Приступа чи до ро оти, ЛІД:
перевіри и надійніс ь фіксаці ро о о о інс р мен ;
перед по а ком ро о и наді и за исні прис ос вання поміс и и ма ин в зр не по о ення;
випро ва и ро о ма ини на о ос ом од про я ом 10 ... 15 сек нд ( ако піс я заміни
сверд а а о і и).
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6. озмо ние несправнос і

Несправніс ь мовірна при ина і ення

а ина не вк а ься.
озряд ена ак м я орна
а арея.

Заряди и а аре .

Несправний вимика . Зверн ися в сервісний цен р.
Несправна ак м я орна а арея.

Несправний е ек родви н.
к м я орна а арея не

заряд а ься на е ним.
Несправна ак м я орна а арея.

ідви ений м ред к ора. Несправне зарядний прис рій.

к м я орна а арея не
на ира нео ідний заряд.

Знос / по омка де а ей
ред к ора.

Заміни и а аре .

Зни ення мнос і а аре . Зверн ися в сервісний цен р.

7. З ері ання і е ні не о с ов вання

а а ма ина призна ена д я викорис ання про я ом дов о о ас при мініма ьно нео ідном
до яді за ним. ро е, ермін с и ма ини за е и ь від прави ьно о повод ення з ним.
е ні не о с ов вання по я а в нас пном :

перевіря и справніс ь ка е ив ення зарядно о прис ро ;
о и а и ма ин від пи і за р днень.

ма ин с ід з ері а и в кейсі в с ом опа ва ьном примі енні. ри вияв енні дь-яки
несправнос ей а о змін в ро о і ма ини нео ідно припини и ро о і зверн ися в сервісний
цен р, зазна ений в аран ійном свідоц ві.
8. аран ійні зо ов'язання ервісно о о с ов вання по даном а он під я а о аднання

«EDON»
п и овар, вказаний в цьом а оні, ок пець визнав, о даний овар відповіда конкре ним

ці ям, д я яки даний овар к п ься, а ако відповіда с андар ним вимо ам, о
пред'яв я ься до овар ако о род і прида ний д я викорис ання за призна енням. овар
о риманий в справном с ані в повній комп ек аці . На момен прода видими   по код ень
не вияв ено. ермін с и ма ини с анови ь 3 роки.

1. ре ензі за якіс о аднання прийма ься в ме а аран ійно о ермін 12 місяців, і 6 місяців
за якіс ак м я орів, о в одя ь в комп ек аці виро ів, «EDON», по ина и з да и роздрі но о
прода . емон , а о заміна де а ей, перед асно вий и з ад з вини підпри мс ва-виро ника,
здійсн ься езко овно за мови до римання вимо и по мон а , експ а аці а періоди но о
е ні но о о с ов вання.

2. я сервісно о ремон о аднання, прид ано о риди но осо о , нео ідно нада и ак
рек амаці , підписаний керівником ор анізаці , ас і місце ск адання ак ; прізви е осі , о ск а и
ак , і посади; ас введення о аднання (виро и) в експ а аці ; мови експ а аці ( арак ер
викон вани ро і , кі ькіс ь відпрацьовани один до вияв ення несправнос і, пере ік проведени
ре амен ни ро і (як о вони перед а ені).
3. рийом виро и в аран ійн майс ерн проводи ься і ьки при наявнос і всі комп ек и .
4. редме ом аран і не неповна комп ек ація, яка мо а и вияв ена   при прода виро и.
ре ензі від ре і осі не прийма ься.

5. аран ійні зо ов'язання не по ир ься на ви ра ні ма еріа и.
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аран ійні зо ов'язання не по ир ься на виро и:

• ма ь по код ення, вик икані різними зовні німи вп ивами (ме ані ним), а ак само
проникненням всередин виро с оронні предме ів (кома , варин, пи ) а о рідин;
• піддава ись розкри , ремон а о модифікаці поза повнова ено сервісно майс ерні;
• ма ь по код ення за исно п ом и (нак ейки);
• о викорис ов ва ися не за призна енням;
• по код ені в рез ь а і підк ення до мере і з невідповідними номіна ьними параме рами
заяв еними в керівниц ві по експ а аці .
• викорис ання при аддя, ви ра ни ма еріа ів, зап ас ин, які не рекомендовані а о не с ва ені
виро ником;
• на о аднання, яке не про оди о в процесі експ а аці (з ері ання) відповідне
е о с ов вання і / а о профі ак и ні ро о и, в ерміни, зазна ені в керівниц ві з експ а аці

(як о акі );
• на несправнос і, о виник и в рез ь а і переван а ення с а к вання спри ини о ви ід з ад
е ек родви на, енера ора а о ін и в з ів і де а ей;
• на о аднання з відда еним, с ер им, а о зміненим заводським номером, а ако як о дані на
о аднанні не відповіда ь даним в а оні.

ок пцеві мо е и відмов ено в аран ійном ремон і як о:
• аран ійний а он в ра ений а о в ньо о и внесені несанкціоновані доповнення, виправ ення,
під и ення.
• немо иво іден ифік ва и серійний номер о аднання, др к, а о да прода на аран ійном
а оні.

По запитам з техобслугування звертатися за телефоном:
0962502989
Сайт: еdon.kh.ua
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